



三改同步 三治同抓 三业同驱 三创同建

通山强力推进美丽乡村建设

本报讯 通讯员焦元德、李平报道:连日来,笔者在通山县大路乡吴田村王明藩古民居旁边的违章建筑拆迁现场看到,大型挖掘机机械正在施工,工人们正在对“玉带河”河堤进行浆砌,现场一派热火朝天。

这是该县为凸显古民居特色,打造美丽乡村的一个缩影。

近年来,通山县为加快统筹城乡发展步伐,围绕“六型通山”建设,坚持将新农村建设为总揽,以建设“绿化生态示范乡镇、打造文明美丽乡村”为抓手,以“统筹推进城乡发展规划、强化基础设施建设、保护乡村生态环境”为重点,以“办好新示范、培育新典型、积累新经验”为导向,形成以工促农、以城带乡、城乡经济社会一体化发展的

新格局,努力实现“农业现代化、农村信息化、乡村工业化、新型城镇化”的“四化同步”发展目标,全力推进美丽乡村示范创建活动。

县新农村建设办公室副主任华学勇介绍,围绕一年开始起步、三年明显变化、五年实现目标的总体要求,全县每年计划落实项目整合资金不低于5000万元,以三改同步、三治同抓、三业同驱、三创同建的有效措施,深入推进生态宜居、环境优美、产业开发、文化繁荣的美丽乡村建设四大工程。

该县按照“科学规划、统筹兼顾、布局优美”的要求,重点抓好改造旧村、改变景观、改善设施的“三改”工作。对示范村庄的危旧房进行连片拆除,对“空心旧村”和居住分散零星的

小湾要求动员搬迁,实行集中居住,做到“统一规划设计、统一合理布局、统一设施配套、统一绿化环境”。完善通村道路、供水、排水、供电、通信、网络等基础设施,达到基础设施完善,管网布局合理,饮用自来水符合国家饮用水卫生标准,入户率达100%。主干道和公共场所路灯安装率达到95%以上。

同时,该县按照“村容整洁、环境优美”的要求,重点抓好整治生活垃圾、整治卫生污染、整治畜禽污染的“三治”工作。根据市委、市政府提出的“三个百亿”和县委、县政府“绿满通山”行动的发展战略,按照“产业引导、创业增收、生活富裕”的要求,重点抓好生态种植业、健康养殖业、乡村旅游业的“三业”工作。按照“乡风新尚、文

化新创”的要求,以提高农民群众文明文化素养、形成农村生态文明新风尚为目标,构建和谐的农村生态文化体系,重点抓好特色乡村文化、特色文化载体、特色文化团队的“三创”工作。

目前,县新村办已着手对全县“三线六村”的41个示范村进行总体规划,1400户农村危房改造即将实施,特别是大路乡吴田村、楠林桥镇石垅村、大畈镇板桥村、九宫山镇横石村等已列入首批美丽乡村建设范围。



杉木园万亩油茶基地

列入综合开发

本报讯 通讯员焦元德报道:3月22日,从省农业综合开发办公室获悉,通山县大畈镇杉木园油茶专业合作社申报的“通山县万亩高标准优质油茶基地建设项目”,被列入湖北省2014年拟立项国家农业综合开发产业化经营财政补助项目。

据悉,经县市现场核查和专家评审,全省今年列入国家农业综合开发产业化经营财政补助项目共有55家龙头企业和52家农民专业合作社,杉木园油茶基地建设项目列入其中,也是咸宁市面积最大的油茶产业基地唯一项目。

该项目实施,将为带动该县油茶产业的快速发展,推进“绿满通山”行动顺利进行,加快“打造绿色崛起先行区”起到巨大的支撑作用。

通山地税局

抓实作风建设

本报讯 通讯员朱玲颖报道:今年以来,通山县地税局始终把作风建设摆在与组织税费收入同等重要的位置,提出“六个不允许”进一步抓细抓实作风建设。

“六个不允许”即不允许有令不行,有禁不止,压案不查,瞒案不报;绝不允许上班时间不请假缺勤,迟到早退,睡觉,上网聊天、炒股、购物、看电影、玩游戏,串岗闲谈;绝不允许工作日中午饮酒;绝不允许工作日出入休闲娱乐场所;绝不允许公车私用;绝不允许有损害纳税人权益的“吃拿卡要报借”现象。如存在上述问题,一经核实,严惩不贷,以“零容忍”的态度实施从严管理,切实维护地税形象。



新亿通机车 产品畅销

3月29日,湖北新亿通机车配件有限公司仓库内,工人正忙着包装摩托车刹车蹄块成品。

该公司分两期建设,一期项目于今年元月份正式投产,产品畅销国内外各大摩托车市场,预计年产值8000万元,利税400万元。
通讯员 汪琼辉 程良万 摄

“九宫山杯”征文评选揭晓

本报讯 通讯员陈慧东报道:3月28日,由湖北省九宫山国家级自然保护管理局主办,《通山周刊》编辑部承办的“九宫山杯”有奖征文评选揭晓。

本次有奖征文活动自2013年4月1日开始,至12月底截稿,得到了广大文学爱好者的积极响应,共收到来自

省内外参赛作品近300篇。经过评委认真评审,共评出一、二、三等奖六名和优秀奖若干名。此次征文活动,推介通山旅游文化,展示九宫山迷人的风光,让特色更优、优势更优、名山更名,有效地提升了景区整体形象。

其中,吴基军的《九宫山八景》获

一等奖;叶剑雄的《九宫山上听水声》、徐大发的《情迷石龙沟》获二等奖;邓晓丹的《九宫的天》、阮绪林的《九宫春遇》、袁博的《我的哈姆雷特世界的你》获三等奖;杜芳的《行走九宫》、徐建英的《银杏愿》、朱忠尧的《九宫山茶歌》、倪贤秀的《九宫山山居笔记》获优秀奖。

现场演示全自动播种流水线

通山大力推广早稻集中育秧

本报讯 通讯员张淑贞报道:3月25日,通山县早稻集中育秧流水线播种现场演示会在大路乡寺下村广发农机专业合作社举行,乡镇农技服务中心主任、农机专业合作社代表、农机种植大户代表等100余人观摩学习。

现场示范演示的YM-0819全自动水稻育秧播种流水线,实现碎土、拌料、

喷水、播种、覆土等各道工序全自动化操作,大大提高了作业效率和播种质量,深受农机专业合作社、农机大户的青睐。据合作社负责人王细伍介绍,水稻育秧播种机高效、省时、省力,1分钟可播种15个秧盘,预计1小时播种的秧苗可栽插早稻大田32亩或中稻大田40亩。

为实现农业增产,农民增收,今年通山县农业局、农机局紧密配合,充分利用省水稻集中育秧项目资金,推广先进适用的农业生产设备,促进农机与农艺融合,在大路、通羊等乡镇建立水稻大棚集中育秧中型基地5个、小型基地2个、微型基地13个,落实早稻机插面积0.7万亩、中稻机插面积1.7万亩。

以工贸融合城乡融合种养融合为抓手

南林桥镇建设县域副中心

本报讯 通讯员敖琼报道:距离通山县城15公里,咸通高速通山起点,杭瑞高速贯穿,优越的地理位置、便捷的交通,使通山县南林桥镇“县域副中心城市”的定位愈发凸显。

昨日,南林桥镇党委书记阮彬告诉笔者,该镇将以工贸融合、城乡融合、种养融合等“三大融合”为工作重点,奋力推动县域副中心建设进提速。

工贸融合,就是把项目建设作为第一抓手,积极做好土地收储工作,确保今年收储土地2000亩;实施中小企

业成长工程,协助通山佳美塑业公司搬迁至南林工业经济园,积极培育规模以上企业;配合做好新石材工业园建设,跟进水电路等基础设施建设,高标准建设园中园、园中厂、厂中园及生活园区;作为幕阜山商贸物流中心规划所在地,积极筑巢引凤,引进外地大型物流商贸企业进驻。

城乡融合,即抢抓南林桥镇增补

模式,继续巩固和发展小龙虾、甲鱼、茭白基地,抢抓全县振兴油茶产业战略机遇,规划建设油茶基地5000亩,支持高宇农业5000亩再生能源油桐产业园项目建设,以大坪村万头豪猪养殖基地为基础,力争全镇新增100户示范户。

千在实处 千出成效



常怀公仆之心

○廖双河

日前,习近平总书记在听取兰考县教育实践活动情况汇报时指出:要组织党员、干部把焦裕禄精神作为一面镜子,从里到外、从上到下反复照一照自己,深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足,努力向焦裕禄同志看齐。

当年,面对兰考自然灾害的肆虐和贫困落后的实际,焦裕禄“拼上老命干一场,决心改变兰考面貌”,带领全县人民大力治理风沙、内涝、盐碱“三害”。焦裕禄坚持实事求是,他笃信“吃别人嚼过的馍没味道”,通过深入调查研究,掌握了水、沙、碱发生发展的规律,作出和实施了治理“三害”的正确决策。焦裕禄生活俭朴,勤俭办事,吃苦在前,享受在后。

在群众路线教育活动中,广大党员干部都应积极响应习总书记的号召,自觉以焦裕禄为镜,常怀公仆之心,全心全意为人民服务,像焦裕禄那样,与群众

心相连、情相依,同呼吸、共命运,在群众最困难的时候出现在群众的面前,在群众最需要帮助的时候去关心群众、帮助群众;像焦裕禄那样,始终坚持群众路线,认真落实以人为本,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋;像焦裕禄那样,坚决反对铺张浪费、大手大脚,坚决抵制享乐主义和奢靡之风,把有限的资金和资源用在最需要的地方;像焦裕禄那样,注重调查研究,尊重客观规律,不唯上,不唯书,只唯实,坚决反对形形色色的形式主义,不搞花架子,不搞假大空,坚持一切从实际出发,谋事要实,创业要实,做人要实,树立正确的政绩观,努力创造出经得起实践、群众和历史检验的实绩。



县开发区边学边查边改 优化服务提效能

本报讯 通讯员程良万报道:“多亏了县经济开发区的帮助,我们这个项目才这么快投产。”3月29日,湖北恒博玄武岩板材股份有限公司董事长徐仁贤心情非常愉快,连连称赞通山县经济开发区办事效率高,为企业解决了难题。

3月6日,县开发区召开企业代表座谈会征求意见,徐仁贤反映了厂房已经建设完毕,设备也已安装到位,投产在即,可是1.5公里的进场公路迟迟未修。第二天,县开发区主任石则华就现场办公,进场公路即时开工建设。

今年来,县开发区在开展路线教育实践活动学习教育、征求意见环节中,做到边学、边查、边改,出台了《关于进一步完善企业服务制度的意见》等相关文件,推

行“一站式”服务,实行优质服务首问负责制、服务承诺制和限时办结制。

同时,该区严抓机关作风建设,推行“跟踪式”服务。建立项目服务联系、项目推进会商等制度,包保项目干部每天都要主动到现场了解进展情况,积极协调解决土地报批、工商注册、环评审批、用水用电等问题,及时解决重点企业推进过程中遇到的房屋拆迁、苗木补偿、强揽工程等问题。对引进项目实行“零距离、零缺陷,零投诉”、“全过程、全方位、全天候”服务方式,保障和促进服务效能的提升。

截至目前,县开发区共走访企业200余次,发现问题27个,现场解决15个,协调相关部门解决12个。

县公安局

深入企业解难题

本报讯 通讯员施思、肖斌报道:3月21日,通山县公安局组织相关职能部门负责人一同前往开发区派出所,与企业代表开展“面对面”、“零距离”座谈,广泛征求对企业对该局党委领导班子和职能部门在贯彻群众路线、落实为民务实清廉作风要求等方面的意见和建议。

玉龙机械、酒精厂等10余家企业的代表逐一发言。各企业代表一致肯定了公安机关对企业发展作出了艰苦努力,对开发区派出

所发放“警民联系卡”,“一个电话就立刻赶到”等工作措施和服务态度表示赞扬。各位企业主还积极为公安机关出谋划策,就社会关心的交通管理、民爆物品管理等问题进行了交流,特别针对打击强买强卖、阻止施工、强揽工程等涉企违法犯罪提出很好的意见、建议。

县公安局相关部门负责人当场解决企业代表提出的问题15个,解释疑问7条,记录在案会后解决意见12项。

通羊镇两任党委书记爱心接力

孤残老人安享晚年

本报讯 通讯员张远杰、姜萍、李芳报道:通山县通羊镇原任党委书记方家忠,现任党委书记成向阳关爱孤残老人陈丕启的故事,成了通山县城区居民热议的话题。

家住通山县南门社区城门小区的陈丕启老人,今年83岁,他儿子因患精神病10年前病故,妻子8年前因病不幸去世。陈丕启腿残,靠拐杖行走,一人居住在60平方米房子里,因生活困难有寻短见的念头。原任镇党委书记方家忠在下社区调研了解后,专门上门看望,及时安排民政办为他增加低保金,申报临时救济;请社区干部为他无偿提供一名居家

养老人员照料老人,使陈丕启不愁吃穿幸福地度过10余年。

去年,陈丕启家房屋墙壁脱落,平顶漏水,现任镇党委书记成向阳了解情况后,找来社区、民政、城建等部门现场办公,核算房屋维修材料及工价,找民政部门争取房屋维修资金近万元。今年3月,陈丕启老人的房子重装水电,修复一新。

原来无依无靠想寻短见的陈丕启,如今房屋维修有政府,吃穿困难有民政,生活照料有居家养老工,逢人就说:“真想不到我这无儿无女的孤残老人,两任镇党委书记这么关心我,比儿女还孝,现在我还想多活几年……”